

ERRATA

---

Fasc. VII, p. 73, 11e ligne. A ajouter après Munchen : le procureur général ff. J. J. WILLMAR.

Fasc. VIII, p. 528, 17e ligne. A lire Léon XII au lieu de Léon VIII.

Fasc. XI, p. 53, 12e ligne. A lire reflète au lieu de reflètent.

---